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СЪПЪТСТВАЩИ СЪБИТИЯ
Д-р Даря Уайт: “Травма наративи и механизми за личностно и
обществено преодоляване като предпоставки за възстановително
правосъдие в България“

31 май 2019г., 18.00 – 19.00ч .,
хотел „Арена ди Сердика, зала Арена

Д-р Даря Бориславова Уайт е родена през
1974 г. в град Банско. Завършила е средно образование
в България и „Разрешаване на конфликти” в Истърн
Менонайт Юнивърсити в Харисънбърг, Виржиния,
САЩ, където нейн преподавател и научен ръководител
е проф. Хауърд Зер, наричан прадядото на
възстановителното правосъдие. Завършва
докторантура по психология в Джеймс Медисън
Юнивърсити. Д-р Уайт има над 20 години опит в
сферата на психичното здраве, социалната дейност и

миротворството. Разработките й са фокусирани върху личната и
общностната, конкретната и трансгенерационната травма, чрез
разбирането на културните и личните бариери и източници за вътрешна
сила. В научните си трудове използва възстановително правосъдие и
теории от миротворството. Интересите й в тази посока водят до интервюта
с възрастни жени в Пиринска Македония и изложби, които комбинират
смесена медия на фотография и разкази от групи в Източна Европа.
Наградена с Women and Gender Studies Feminist Scholarship Award към
Джеймс Медисън Юниверсити за работата с „българските баби” и
Outstanding Scholarship Award от катедрата по психология към Джеймс
Медисън Юнивърсити за дисертацията й на тема „За радостта и
благоговението: културен анализ в четири страни”.
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СЪБИТИЯ
с предстоящо уточняване на точното време и място:

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ЗАГЛАВИЯ НА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК, СВЪРЗАНИ С
ВЪЗСТАНОВИТЕЛНОТО ПРАВОСЪДИЕ ИНЕГОВИТЕ ПРАКТИКИ: преводни
и авторски.

Представянето ще се осъществи чрез участие на издатели, автори,
преводачи, съмишленици в Кръг за разказване и споделяне. (Кръгът за
разказване и споделяне е само един от разнообразните кръгови процеси,
попадащи под общото определение омиротворяващи кръгове).

Инициатор и домакин на кръга - Ла Конферанс ООД

РАЗГОВОР ЗА ЕДИН РАЗКАЗ НА НИЙЛС КРИСТИ. Разказът е заснет при
последното му посещение в България и ни бе предоставен за ползване от
Горичка.бг


